Сократить потери от выбытия телят – это реально
Большим тормозом в увеличении поголовья животных крупного рогатого скота и их продуктивности являются различные заболевания телят, наносящие огромный экономический ущерб животноводству. Значительную долю в общей заболеваемости молодняка КРС занимают микотоксикозы – вызывающие расстройства пищеварения, отравление организма, и в большинстве случаев нося летальный исход. 
Наибольшую опасность представляют токсические метаболиты грибов рода фузариум и аспергиллюс – фузариотоксины и амфлатоксины, соответственно. Грибы этих родов являются постоянными компонентами воздуха, воды, почвы и большого количества продуктов питания и кормов. Попадая в организм, они угнетают течение отдельных звеньев обмена веществ и тормозят рост молодняка, снижают продуктивность взрослых животных. Известно, что безопасных уровней микотоксинов нет, они накапливаются в организме и оказывают сильное токсическое действие на органы репродуктивной, кроветворной, иммунной систем и внутренней секреции.

В настоящее время к актуальным вопросам относятся сорбционные методы лечения диарейных заболеваний на фоне того, что антибиотики не оправдали надежд в связи с нарастанием резистентности возбудителей и нередко развивающимся дисбактериозом. При профилактике микотоксикозов важное место отводится методу эфферентной терапии, основанному на связывании и выведении из организма через желудочно-кишечный тракт эндогенных и экзогенных веществ, надмолекулярных структур и клеток. Микроскопические грибы, вызывающие микотоксикозы, абсорбируются на коллоидах кремния. Последние образуют с болезнетворными микроорганизмами и их ядами комплексные соединения и выводятся из организма.

Энтеросорбция как метод является наиболее физиологичным, не требующим значительных материальных затрат, не вызывающим осложнений, удобным в применении. Суть энтеросорбции заключается в пероральном введении веществ сорбентов, свойства которых направлены на удержание на своей поверхности токсигенных компонентов химуса. Ее можно рассматривать как патогенетически обусловленную терапию, направленную на стабилизацию мембран. В основе гастроинтерстициальной сорбции (энтеросорбция) лежит возможность извлечения токсичных и балластных веществ из крови в кишечник с дальнейшим их связыванием на сорбентах и выведением естественным путем. Энтеросорбция обладает выраженным детоксикационным эффектом.

ООО «Мол-Интер-Фуд» Республика Беларусь разработана комплексная кормовая добавка «МиксСорбент Диар Стоп» (далее Диар Стоп) для телят с рождения до 2-х месяцев.     
В состав продукта входят β- глюканы и глюкоманнаны внутренней оболочки дрожжевых клеток Saсcharomyces cerevisiae, экстракты растительные содержащие танины, синергетическая композиция активированных минеральных сорбентов (гидроалюмосиликатов), взятых в определенных соотношениях.
«Диар Стоп» является сложной синергетическая композицией электро-магнитно-механо-химически активированных на молекулярном уровне гидроксиалюмосиликатов, обладающий выраженными сорбционными и катионообменными свойствами, а также мощной адсорбирующей поверхности (500 г добавки имеет площадь поверхности, примерно равную 1 га). Действие кормовой добавки основано на быстром (в течение 10 мин с момента контакта), избирательном связывании, путем образования стабильной электрохимической связи микотоксинов в кормах и желудочно-кишечном тракте с/х животных и птицы, что приводит к необратимой дезактивации токсичных элементов, микотоксинов (алколоидов спорыньи, ДОН, ДАС, Т-2, афлатоксин, щхратоксин, зеараленон, эрготоксины, фузариотоксины) и предотвращении их всасывания в пищеварительном тракте. Глюканы и глюкоманнаны внутренней оболочки дрожжевых клеток Saсcharomyces cerevisiae обладают иммуностимулирующими свойствами и хорошей сорбционной способностью в отношении афлатоксина и зеараленона, оказывают гепатопротекторное действие на организм с/х животных и птицы. Танин является природным антиоксидантом и ингибитором патогенных бактерий, обладает вяжущими свойствами. При микотоксикозах танин помогает организму избавиться от токсического стресса.

Компоненты «Диар Стоп» не всасываются и проходят через желудочно-кишечный тракт животного без изменений, на своей поверхности адсорбируют токсические элементы, токсины, радионуклиды и выводятся из кишечника.

β- глюканы и глюкоманнаны 

β-глюканы и глюкоманнан представляют собой семейство полисахаридов мономеров D-глюкозы, соединенных посредством бета-гликозидных связей и отличающихся между собой молекулярной массой, плотностью и трехмерной структурой. Благодаря электро-магнито-механо-химической активации на молекулярном уровне биологическая активность глюканов и глюкоманананов в комплексе с алюмосиликатами становится многовекторна и зависит от многих факторов, прежде всего, от типа и конфигурации связей между составляющими остатками сахаров, степени разветвленности боковых цепей биополимеров, молекулярной массы полисахаридов, растворимости в воде.
β-глюканы и глюкоманнан — это крупные молекулы, не подвергающиеся ферментативной фрагментации в желудочно-кишечном тракте. Они захватываются клетками слизистой оболочки кишечника и активно переносятся в подслизистый слой, где активируют макрофаги, а через них — лимфоциты, ответственные за защиту эндотелия, то есть за местный иммунитет. Благодаря механизму репопуляции активированные лимфоциты из слизистой оболочки кишечника диссеминируют в слизистые оболочки различных органов, обеспечивая, таким образом, их защиту от инфекций, сильным антиоксидантами и нейтрализатором свободных радикалов. β-глюканы стимулируют выделение интерлейкина-1 и интерлейкина-2, облегчают секрецию иммуноглобулинов IgA в кишечный слизистый слой, увеличивая чувствительность патогенных микроорганизмов к действию фагоцитов. Глюкоманнаны при помощи остатков маннозы связывают рецепторы (маннозоспецифичные адгезины - лектины) патогенной микрофлоры Salmonella, E.Coli., блокируя активные центры прикрепления патогенной и условно-патогенной микрофлоры к стенкам кишечника  способствуют транзитному выведению из организма всех патогенов в составе пищевого комка.
Танины

Танины (дубильные кислоты) –  соединения естественного происхождения, которые содержаться в растениях, семенах, коре, древесине, листьях и кожуре плодов. Танины имеют противовоспалительную и антимикробную активность, обладают функциями антисептика в кишечнике, стимулируют пищеварительные процессы и понижают оксидативный стресс. Именно поэтому данные соединения позволят уменьшить дозу антибиотиков в рационе животных или полностью отказаться от них.
Танины увеличивают стойкость иммунитета, от крепости которого на прямую зависит здоровье кишечника молодняка, а в последствии — усвояемость питательных веществ и среднесуточный прирост.
Гидроксиалюмосиликаты
Влияние синергетической композиции электро-магнитно-механо-химически активированных на молекулярном уровне гидроксиалюмосиликатов, заключаются в следующем:

- выступая в роли адсорбента продуктов метаболизма, микотоксинов, солей тяжелых металлов, радионуклидов и других вредных веществ, тем самым способствует профилактике кормовых заболеваний;

-участвует в качестве ионообменника в ряде биохимических превращений в процессе пищеварения, в том числе: в транспортировке, активизации и пролонгировании действия ферментов и гормонов, поддержании благоприятного ионного равновесия по натрию, калию и кальцию, в стабилизации кислотно-щелочного баланса в пищеварительном тракте.

 Эффект применения:
 При правильном применении данного продукта, выбытие телят в первые два месяца жизни по причине токсикозов в тяжелой форме и дисбактериозов сокращается на 50-70% от существующего и соответственно повышаются привесы на 10-20%.
Необходимо отметить, что применение кормовой добавки «МиксСорбент Диар Стоп» оказывает усиливающий эффект всех вакцинаций, но никак не является их прямой заменой.

Опыт применения:

С целью оптимизации рациона и предотвращения микотоксикозов на животноводческих комплексах пяти хозяйств, в возрастной группе телят с рождения и до 2-х месяцев применяли кормовую добавку «МиксСорбент Диар Стоп». На протяжении трехмесячного наблюдения было установлено, что положительный эффект при диарее и токсикозах наблюдается если применять «МиксСорбент Диар Стоп» 2 раза в день до полного выздоровления из расчета от 5 до 10 г добавки на одно животное (с учетом веса теленка), а для профилактики достаточно ежедневное скармливание «МиксСорбент Диар Стоп» в количестве от 5 до 15 г добавки на одно животное (с учетом веса теленка). Добавка может применяться разными способами. 
Установлено, что при диарее и токсикозах добавку оптимально выпаивать телятам в виде водной суспензии, а при профилактике – смешивать с молоком или другим питьем, а также с сухими кормами.
Кормовая добавка «МиксСорбент Диар-стоп» имеет удобную фасовку по 1 кг; 5 кг; 10 кг.
